
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 56 Buton 

Kelas / Semester  :  1 /2 

Tema                        :  8. Peristiwa Alam 

Sub Tema                :  3. Penghujan 

Pembelajaran ke          :  1 

Muatan Pelajaran  :  Bahasa Indonesia  

Alokasi waktu             :  1X  Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks dan mencermati gambar, siswa dapat menjelaskan,  menyebutkan  

serta menulis ungkapan pujian  dengan benar 

2. Dengan mencermati gambar dan berdiskusi, siswa dapat menggali informasi  dan  

mendata aturan yang dapat diterapkan saat makan di rumah dengan benar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua dan guru memantau pembelajaran 

Kegiatan Penutup ( 2 ) 

 Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN. 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

1. Penilaian Sikap 

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi.  

 Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual 

No Nama peserta didik 

Ketaatan 

Beribadah 

Perilaku 

Bersyukur 

Kebiasaan 

Berdoa 
Toleransi 

BS PB BS PB BS PB BS PB 

1. Alya         

2. Azki         

3. Linda         

          

BS : Baik Sekali 

PB :  Perlu Bimbingan 

 

 

 

 

 



 Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial 

No 
Nama 

peserta didik 

Jujur Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Santun Peduli 

Percaya 

Diri 

BS PB BS PB BS PB BS PB BS PB BS PB 

1. Alya             

2. Azki             

3. Linda             

              

 BS : Baik Sekali 

PB :  Perlu Bimbingan 

 

2.  Penilaian Pengetahuan :  

 Mengerjakan latihan di Buku Siswa 

3. Penilaian Keterampilan: 

1) Menulis ungkapan pujian secara  tertulis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
2) Rubrik menggunakan ungkapan pujian. 

 

 

 

 

 

3). Rubrik mendata aturan saat makan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

LA HOBI, S.Pd.SD 

NIP. 19711231 199707 1 003 

Wolowa Baru,   10  Januari 2022 

Guru Kelas 1, 

 

 

 

HASNAWIAH, S.Pd. 
NIP. 19771231 201407 2 001 

 

 

 

 

 

 

 

 


